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Dodatečné informace č.7  k zadávací dokumentaci veřejné zakázky č. j. 

HSAA-12881/2014 s názvem : 

 „Výstavba HS – Holešovice – projektová dokumentace“ 
 

A uveřejněné ve Věštníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 

zakázky : 402907 
 

Uchazeč o veřejnou zakázku, využil odst. 1 §49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách (dále jen „zákon“) a požaduje po zadavateli dodatečné informace k zadávací 
dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku. Zadavatel v souladu s odst. 2 §49 zákona 
zasílá níže uvedené dodatečné informace. 

 

Dotaz č.1 

Cituji : „… Vybudování provizorního objektu hasičské stanice po dobu výstavby:  
 - můžete konkrétněji popsat tento požadavek (materiál, atd..) „ 

Odpověď :  
 
Rozsah úprav ( realizaci provizorních objektů nebo částečné využití stávajících objektů ) 
zajišťujících základní provoz současného areálu hasičské stanice bude vycházet z návrhu 
umístění objektů HS na pozemku a návrhu postupu výstavby zahrnující i návrh demolic. 
Provizorní objekty hasičské stanice musí splňovat požadavky na provoz stanice v rozsahu 
stávajících kapacit - dle čl. II Zadávací dokumentace : Režim provozu v areálu hasičské stanice 
a konkrétní požadavky na základní provoz budou definovány až budoucímu zhotoviteli 
projektové dokumentace. Obecně lze uvést, že prostory pro mužstvo ( cca 25 osob) vč. 
zázemí ( kanceláře, ložnice, šatny, WC , sprchy, čajová kuchyně a pod.) mohou být provizorně 
umístěny např. ve stávající budově u ulice Poupětova nebo v příslušně vybavených obytných 
kontejnerech (staveništních buňkách) v systému modulárních staveb. 
Rovněž tak stání pro automobily mohou být provizorně umístěny např. ve stávajícím objektu 
garáží, nebo v stávajícím objektu dílen či pod novým provizorním přístřeškem. 



 
Dotaz č.2 
cituji : „….Rekonstrukce Poupětovy ulice  
- prosím o konkrétní popis rekonstrukce (co všechno má daná rekonstrukce obsahovat a v 
jakém rozsahu) „ 

Odpověď : 
Podobný dotaz již zodpovězen - viz  dodatečné informace č. 4 z 30.01.2015 :  
rekonstrukce Poupětovy ulice - rozsah  případné rekonstrukce bude vycházet z návrhu 
umístění objektů HS na pozemku a návrhu  dopravního řešení vč. řešení dopravy v klidu. 
 
Dotaz č.3 

Cituji : „… Parkoviště v Plynární ulici  
- je tím myšleno vybudování potřebných parkovacích míst sloužících pro zaměstnance příp. 
návštěvy HS?...“ 

Odpověď : 
Podobný dotaz již zodpovězen - viz  dodatečné informace č. 4:  
parkoviště v Plynární ulici - rozsah úprav bude vycházet z návrhu umístění objektů HS na 
pozemku a návrhu dopravního řešení vč. řešení dopravy v klidu. 

Dotaz č.4 

Cituji : „….prosím, o vyjasnění způsobu zpracování nabídkové doby plnění,v příloze č. 2, je rozklad 
doby plnění v týdnech vč. zajištění inženýrské činnosti, uchazeči není známo, zda má udělat součet 
všech položek nebo pouze doby vypracování jednotlivých fází PD, nebo-li co je předmět hodnocení 
termínu plnění - tedy součet doby plnění pouze vypracování DUR, DSP, DPS bez IČ tak jak je uvedeno 
v čl. III. odst.1 písm. a), b), c), nebo součet doby plnění všech položek tak jak je uvedeno v příloze č. 
2? 
 
Odpověď : 
Ano, je to součet doby plnění všech položek tak jak je uvedeno v příloze č. 2 
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